

@
热点

今日15时开始售29日火车票

售票系统改造升级中,网上选座位还需要再等等

星报讯(记者 王玉) 按照铁道部规定,有计划乘火车出行的市民,今日下午3点,就可以上网或电话购买9月29日的火车票了。需要提醒的是,之前铁道部公布,在网上购买火车票可以自选座位,由于系统升级问题,暂时无法实行。

下午3点购买出行车票

今年的中秋、国庆两节相连,假期也

被延长为8天。

按照铁道部12306网站可提前12天购票规定,从9月18日开始,市民就可以购买中秋国庆长假前一天,也就是9月29日的火车票了。有计划乘火车出行的市民,可以通过12306网站购票或95105105电话订票平台购票,以保障您的假期出行安排。

温馨提示:9月29日车票9月18日下午

午三点网电发售;9月30日车票9月19日下午三点网电发售。以此类推。

暂不能网上选座位

早在上周,铁道部公布,9月15日开始实施动车自动选座位。昨日记者登录www.12306.cn网站购买动车票,发现该网站显示,正对售票系统进行改造升级,在进入提交订单确认页面时,网站

提示:系统将根据售出情况随机为您申请席位,暂不支持自选席位。

温馨提示:如果您希望旅途能坐在靠窗的位置来欣赏沿途风景,在余票充足的情况下,您可以在车站人工窗口、代售点购票时向售票人员提出要求,如果条件允许,或许您也能选到靠窗座位哦。需要提醒的是,中秋国庆长假外出人员较多,不要因此错过抢票时间了。

@消费

后天起合肥严查食品安全

合肥市各级卫生监督机构将于9月20日至10月10日在全市范围内开展中秋国庆期间餐饮服务单位食品安全专项检查工作。

专项检查的范围包括:全市各辖区大中小型餐馆、快餐店、火锅店、小吃店、饮品店、美食一条街和旅游景点餐饮、学校机关企事业单位食堂和快餐配送单位。

阮晓琳 记者 李婉婷

上半年农民多花了589元

记者昨日从国家统计局安徽调查总队了解到,上半年,我省农村居民人均现金支出为3885元,比上年同期增加589元。

记者 董艳芬

@提醒

道路施工 出行请注意

目前,合肥通往中庙的店中路南段半幅通行;高刘镇通往新桥机场公路全封闭施工,暂不能通车;肥东白山通往黄麓师范公路半幅通行。

此外,梁(园)界(牌)路的支农桥、庞(孤堆)合(肥)路的赵大桥、青龙桥均为半幅封闭。

志军 王玲 李青 记者 王玉

周末我省再迎降雨

最新气象资料显示,9月18~20日,我省以晴天到多云天气为主,18日后气温逐渐回升。21日前后全省将迎来一次降水过程。农民朋友应抓紧进行秋收工作。

李宜静 记者 祝亮

@资讯

安徽医科大学找到汗孔角化症“元凶”

昨日上午,安徽医科大学发布信息称,该校张学军教授带领的皮肤遗传学研究团队,研究发现播散型浅表性光化性汗孔角化症致病基因甲羟戊酸激酶。16日,国际著名学术期刊《自然遗传》在线发表了这一最新研究成果。尹先勇 记者 俞宝强 李婉婷

合肥8000套公租房10月底全部开建

记者昨日从合肥房产局获悉,合肥今年市级投资8000套公共租赁住房项目,在10月底前全部开建。

记者 任金如

@预告

9月20日“爱牙日”合肥口腔医院有义诊

9月20日“爱牙日”当天,合肥市口腔医院有专家分别在其本部长江路、易初莲花(明珠广场附近)进行义诊活动。

长江路本部的义诊时间为:上午8:00-11:00,下午3:00-5:00;易初莲花点义诊时间为:8:00-11:00。

张婷婷 记者 李婉婷

9月21日这些地方停电

因阜阳北路10Kv高压架空线路临时迁移工程需要,计划定于9月21日5:00~18:00对丰大线、阜阳北路、铁四局、凤台路、夹山路、临泉西路、物流大道等区域停电。

记者 李尚辉

- 专家指出:前列腺疾病选医选药不当,就会进入反复发作或病情加重的恶性循环!
- 现已证实:百年独家奇方“一成泌感颗粒”根治急慢性前列腺炎、增生、肥大症药到病除!

警惕:前列腺不能再乱用药了

民国名医冯一成秘传一绝 尿频尿急尿不尽一招康复

治疗中的误区 总是害人不浅

最新医学研究表明,生殖泌尿疾病反复发作,难根治的原因在于人体内的生殖泌尿系统区域很小,相互交叉影响,而且90%都不是单个病症存在的,例如:男性可能是前列腺病伴随着尿道炎或膀胱炎,女性盆腔炎伴随着阴道炎或尿路感染。但事实上患者都存在认识上的误区,主要表现在四个方面:①是治疗不正确:犯病初期未能整体治疗,可能是2-3种病情,导致病情延误耽搁。②是滥用西药抗生素:长期服用抗生素会产生耐药性,导致病菌变异,增加后期的治疗难度。③是忽视夫妻同治:导致交叉感染。④是轻视、拖延、误治(用保健品或普通食品治疗)、不好意思医治。所以不选对方法和药品、不及时和坚持治疗,就会从开始的急性感染走向生殖泌尿疾病交叉感染,反复发作到最后到更严重的性病、肾炎、尿毒症等。

只有选对中药,才可以标本兼治

中医对生殖泌尿系疾病有着两千多年的丰富经验,古时没有生殖泌尿疾病、前列腺、非淋性尿道炎、盆腔炎、阴道炎、膀胱炎、性病等等现

代西医的病症名称,中医对此类症状经过几百年,甚至上千年的实际研究,最后归结为“下焦湿热”原因引起的“癃闭”、“精浊”、“劳淋”和“白浊”等症,其病理基础就是“下焦湿热”,其病症表现就是“尿频尿急尿痛”,末期就会演化成阴阳两虚、气血衰败。因此,选对中医、中药对于早期和中期的有效治疗,对疾病复发生意义重大。“一成泌感颗粒”是民国时期东北名医冯一成(1873-1959)先生的验方,源出于《伤寒杂论论》,并综合了《太平惠民和剂局方》等多种古人治“浊”、“淋”、“和”、“癃闭”的宝贵经验,并在行医期间凭此方治愈病人数万人次,临床标本兼治疗效非常突出,有“下焦湿热症第一奇方”的美称。其后人将此秘方献给国家,现在开始公开推广。



冯一成 (1873-1959)

认准百年中医验方

认准独家国药 远离误诊误治

特效中药“一成泌感颗粒”是经过国家5年数十家三甲医院数万名患者临床治疗证明有效率、治愈率数据高,才被国家医药部门特批为独家独方的验方产品(国药准字Z20027464)。

临床研究表明,9味精选的地道药材,经冯一成秘传的炮制方法制成后具有极强的生物活性,它能穿透前列腺外层包膜,在前列腺腺泡和腺管之间均匀分布,随意游动,能透过炎症的硬结,杀死躲藏生殖泌尿系统内任何地方的细菌,当堵塞的前列腺管的硬结内细胞被杀死,腺管炎症消失,腺管就可以畅通引流,病菌残留物可彻底清除,不给复发留隐患。

【一成泌感颗粒】还有一个神奇的功效,能刺激肥大的腺泡恢复正常分泌活性和大小,能溶解增生的纤维组织;能激活前列腺自身免疫,杜绝复发。对于通过服药、手术、静脉注射以及物理疗法(微波、射频、超短波、体外波、介入导融、灌入等)治疗无效、反复发作的患者,服用【一成泌感颗粒】均能达到理想效果。

拯救男人生命腺 标本兼治不留根

●服用当天:即能感觉尿频、尿急、尿痛、会阴坠胀等症状改善;

●服用7-10天:尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白、尿等待等症状基本消失,腰部出现不同程度的温热感,前列腺增生开始腺体缩小,夜尿减少;

●服用1-2个疗程:尿液清亮、排尿有力,尿频、尿急、尿痛、尿滴白、腰痛腿软、头昏、失眠等症状完全消失,男性功能开始恢复。

●服用3个疗程:生殖系统免疫功能全面恢复,前列腺疾病临床症状完全消失,男性功能完全恢复,复发隐患消除,患者精气神十足,体力充沛。

市内免费送货 省内免费邮寄 药到付款

买4送1,买10送4

咨询热线 0551-3411507

经销地址: ● 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 南七光大药房(望江宾馆东大门南侧) ● 安庆市:迎江药房(市立医院旁) ● 阜阳市:中心药房总店(商厦西100米) ● 淮南市:康平药房(朝阳医院斜对面) ● 巢湖:康美药房(人民路二院对面)

前列腺特效中药 下焦湿热症用了就好

【一成泌感颗粒】自上市以来,以其确切的疗效,成功治愈了无数的前列腺疾病久治不愈患者,受到广大患者的一致好评。

适用于:(1)前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大等等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。

(2)女性经常性阴道炎、盆腔炎、附件炎等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。

(3)男女非淋性尿道炎、膀胱炎、慢性肾炎、肾盂肾炎等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。

(4)男性会阴潮湿、坠胀等引起的尿频尿急

尿痛尿不尽。

(5)淋病、疱疹等性病引起的尿频尿急尿痛尿不尽。

(6)生殖泌尿系统感染炎症引起的尿频尿急尿痛尿不尽。